
 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΑΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΚΤΩΝ  
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - 9ημ.  

Αναχώρηση: 14-22 Σεπτεμβρίου  ‘26 

Για κρατήσεις έως 4 Ιουλίου έκπτωση 70€ 

   

Ντουμπρόβνικ – Τρέμπινιε - Κότορ – Μπούτβα – Σπλίτ – Τρογκίρ – Ζάνταρ - Λίμνες 
Πλίτβιτσε – Οπάτια – Ριέκα - Τεργέστη – Λουμπιάνα! 

*Επίσκεψη στην κοντινή Τεργέστη! 

 
1η μέρα 14/09:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ -  ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (ξενάγηση πόλης) – ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ                                                            
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου  και πτήση για  το μαργαριτάρι της Αδριατικής 
το  Ντουμπρόβνικ . Με  την άφιξη αρχίζει η ξενάγησή μας στην πανέμορφη πόλη , που 
σύμφωνα με μια θεωρία ιδρύθηκε από Έλληνες ναυτικούς. Η πόλη, που στα μεσαιωνικά 
χρόνια ονομαζόταν «Ραγούζα», μετά από μια περίοδο ενετοκρατίας, έφτασε στη μεγαλύτερη 
ακμή της τον 15ο και 16ο αιώνα, όταν η θαλασσοκρατορία της ανταγωνιζόταν εκείνη της 
Δημοκρατίας της Βενετίας και άλλων ιταλικών ναυτικών δημοκρατιών. Στην ξενάγησή μας, 
θα δούμε τα επιβλητικά και 
καλοδιατηρημένα τείχη που προστάτευαν 
την πόλη, την Κρήνη του Ονόφριο, την 
εκκλησία του Σωτήρος, το Φραγκισκανικό 
Μοναστήρι, το παλαιό φαρμακείο της 
πόλης που λειτουργεί από τον 13ο αι., το 
Μέγαρο Σπόνζα, που στεγάζει τα κρατικά 
αρχεία και τη συγκινητική Αίθουσα Μνήμης 
για τους νεκρούς του πολέμου της Κροατίας (1995-1999), τη μαρμάρινη στήλη με το 
ανάγλυφο του ιππότη Ορλάντο, τον Ναό του Αγίου Βλασίου –προστάτη της πόλης–, τον 
πύργο του Ρολογιού, το Παλάτι του Ρέκτορα (διοικητή), στο οποίο στεγάζεται το Μουσείο 



 
της Πόλης και τον Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Παναγίας. Χρόνος 
ελεύθερος . Μεταφορά  στο ξενοδοχείο μας  στο Τρέμπινιε (περιοχή  Βοσνίας /Ερζεγοβίνης, 
30  χιλιόμετρα από το  Ντουμπρόβνικ .Τακτοποίηση στα  δωμάτια. Δείπνο .  Διανυκτέρευση.  
 

 2η μέρα 15/09: ΚΟΤΟΡ – ΜΠΟΥΤΒΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για μία εκδρομή στο Κότορ και στη Μπούτβα, με τις 
εκπληκτικές ακτές του Μοντενέγκρο. Πρώτος σταθμός, η παραθαλάσσια μεσαιωνική πόλη 
Κότορ (ελ. Ασκρήβιον), μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Η πόλη βρίσκεται στο 
βαθύτερο σημείο του ομώνυμου κόλπου, ο οποίος θεωρείται το μεγαλύτερο, το νοτιότερο 
και ομορφότερο φιόρδ της Αδριατικής αλλά και της Νότιας Ευρώπης. Η πόλη περιβάλλεται 
από βενετσιάνικο τείχος μήκους 4,5 χλμ., που ακολουθεί τη γραμμή της απότομης πλαγιάς 
της οροσειράς του Αγίου Ιωάννη και φτάνει ως τη θάλασσα. Η βόλτα στα στενά, δαιδαλώδη 
δρομάκια του Κότορ θα μας φέρει ως τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Τρύφωνα, στην 
ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά, το αξιόλογο Μουσείο Ναυτικής Ιστορίας του 
Μοντενέγκρο και το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα Πέτροβιτς, το οποίο χρησιμοποίησε και 
ο Ναπολέων Βοναπάρτης ως θερινή κατοικία. Στη συνέχεια, αναχώρηση για την Μπούτβα, 
την αρχαία ελληνική αποικία Βουδούα, που αναφέρεται και στις τραγωδίες του μεγάλου 
Έλληνα δραματικού ποιητή Σοφοκλή. Σύντομη περιήγηση και ελεύθερος χρόνος, για να 
απολαύσουμε το γραφικό τοπίο, κάνοντας βόλτες και αγορές. Επιστροφή αργά το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο . Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα 16/09: ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ -  ΣΠΛΙΤ  
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, αφήνουμε πίσω μας το Τρέμπινιε και αναχωρούμε 
οδικώς για το Σπλιτ. Το Σπλιτ βρίσκεται στην καρδιά των Δαλματικών Ακτών. Είναι η 
μεγαλύτερη πόλη της Δαλματίας και δεύτερη σε μέγεθος της Κροατίας, και στο πέρασμα των 
χρόνων άλλαξε πολλά ονόματα. Από το ελληνικό Ασπάλαθος, πήρε το ρωμαϊκό Σπαλάτουμ, 
μετονομάστηκε στο ιταλικό Σπαλάτο, ώστε να γίνει στα σλάβικα Σπλιτ. 
Με την άφιξή μας στο Σπλιτ ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την πόλη. Κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησης θα επισκεφθούμε το Ανάκτορο του αυτοκράτορα Διοκλητιανού, που βρίσκεται 
υπό την προστασία της UΝΕSCΟ από το 1979, με τα τείχη και τις τέσσερις πύλες, στο 
εσωτερικό του οποίου εδώ και 1.700 χρόνια οι κάτοικοι του Σπλιτ έκτισαν τα σπίτια τους. Η 
είσοδος γίνεται συνήθως από τη Χάλκινη Πύλη με το Εθνογραφικό Μουσείο από τη θάλασσα 
ή από τη Σιδηρά Πύλη από το πλάι. Η Χρυσή Πύλη βλέπει στο πάρκο και η Αργυρή Πύλη 
βρίσκεται δίπλα από τον Καθεδρικό του Αγίου Δομνίου. Θα επισκεφτούμε το εσωτερικό του 
παλατιού (είσοδος δεν περιλαμβάνεται), με την πλούσια συλλογή αγαλμάτων, τον ρωμαϊκό 
Ναό του Δία, από τους καλύτερα διατηρημένους στον κόσμο, και το μεγαλοπρεπές Ανάκτορο 
του Δοκλητιανού με τα ατμοσφαιρικά κελάρια του 3ου αι. μ.Χ. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
4ημέρα 17/09: ΤΡΟΓΚΙΡ – ΖΑΝΤΑΡ – ΡΑΚΟΒΙΤΣΑ/ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΛΙΒΙΤΣΕ (2ΧΛΜ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΛΙΜΝΕΣ) 
Αναχωρούμε από το Σπλιτ με προορισμό μας το πανέμορφο Τρογκίρ, που αποτελείται από 
δύο νησάκια που συνδέονται με την ηπειρωτική χώρα μέσω δύο γεφυρών: το Τρογκίρ και το 



 
Τσιόβο. Το νησί των τράγων, το «Τραγούριον» των Ελλήνων, της Ίσσας, μετονομάστηκε σε 
Τραγούριουμ από τους Ρωμαίους το 78 μ.Χ. και καταστράφηκε από τους Σαρακηνούς στα 
δύσκολα χρόνια του μεσαίωνα. Οι Βενετοί του χάρισαν την οχύρωση και τα όμορφα κτίσματα 
που περικλείει ώστε από το 1997 η UΝΕSCΟ να το χαρακτηρίσει μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς. Η χερσαία πύλη με το λιοντάρι του Αγίου Μάρκου και το άγαλμα του Οσίου 
Ιωάννη του Τρογκίρ αποτελεί την κεντρική είσοδο στη βενετσιάνικη πόλη. Συνεχίζουμε 
οδικώς για το Ζαντάρ, το οποίο είναι κτι- σμένο σε μία χερσόνησο και περιβάλλεται από επι- 
βλητικά τείχη με δύο πύλες. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
περάσουμε μεταξύ άλλων από τον οκτάγωνο πυργωτό ναό του Αγίου Δονάτου (9ος αι.) με το 
εντυπωσιακό καμπαναριό του, τον καθεδρικό ναό της Αγίας Αναστασίας (9ος-12ος αιώνας) 
σε ρυθμό τρίκλιτης βασιλικής με δύο τεράστια κυκλικά βιτρό, τη ρωμαϊκή αγορά που 
βρίσκεται ακριβώς δίπλα, καθώς και από το πρώτο πανεπιστήμιο του Ζαντάρ που ιδρύθηκε 
το 1396 ως τμήμα μοναστηριού Βενεδικτίνων μοναχών. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με την 
άφιξή μας στο Πλίβιτσε. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
                                      
5ημέρα 18/09: ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΛΙΜΝΩΝ - ΟΠΑΤΙΑ 
Πρωινό  και αναχώρηση για  τις Λίμνες Πλίτβιτσε, ένα θαύμα της φύσης, ένας εθνικός δρυμός 
απερίγραπτης ομορφιάς, που το 1979 ανακηρύχθηκε από Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO. Δεκαέξι λίμνες, πλούσιες σε ορυκτά, βρίσκονται σε διαφορετικά 
επίπεδα ανάμεσα σε καταρράκτες και ποτάμια. Μια παλέτα χρωμάτων σε όλους τους τόνους 
του τιρκουάζ και του γαλαζοπράσινου που καλύπτει περίπου 2 τ. χλμ. Χρόνος ελεύθερος για 
πεζοπορία και για να απαθανατίσετε το πανέμορφο τοπίο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε 
για την κοσμοπολί τικη Οπατία της Κροατίας. Η πόλη-θέρετρο από την                  εποχή της αυστρο-
ουγγρικής αυτοκρατορίας, η «Νίκαια της Αδριατικής», είναι κτισμένη μέσα σε κήπους με 
ροδοδάφνες και μπουκαμβίλιες. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα 19/09:  ΟΠΑΤΙΑ – ΓΥΡΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΙΣΤΡΙΑΣ (ΠΟΥΛΑ-ΡΟΒΙΝΙ-ΡΙΕΚΑ)   
Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στη χερσόνησο της Ίστριας. Στην δαντελωτή ακτογραμμή της 
θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε ιστορικές πόλεις με μνημεία Παγκόσμιας 
κληρονομιάς της Ουνέσκο. Χαρακτηριστικό είναι το περίφημο Αμφιθέατρο, ένα 
καλοδιατηρημένο μνημείο της Ρωμαϊκής εποχής στην πόλη Πούλα, σημερινή 
Πανεπιστημιούπολη. Χρόνος ελεύθερος και 
δυνατότητα για μία προαιρετική κρουαζιέρα στα 
νησιά Μπριόνη. Ακολούθως θα επισκεφθούμε το 
μοναδικό Ροβίνι με τη γραφική Βενετσιάνικη 
κάστρο-πολιτεία στο ύψος της οποίας δεσπόζει η 
περίφημη Βασιλική με τη Βυζαντινή λάρνακα της 
Αγίας Ευφημίας. Ελεύθερος χρόνος για να 
περπατήσουμε στα λιθόστρωτα σοκάκια και να 
γευτούμε την πλούσια Ιστριάνικη και να αγοράσουμε πανέμορφα χειροποίητα αναμνηστικά. 



 
Τέλος θα επισκεφθούμε την πόλη Ριέκα, ένα από τα γνωστότερα λιμάνια της Κροατίας με τον 
περίφημο πεζόδρομο «Κόρζο». Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . Δείπνο .  Διανυκτέρευση.  
 
7η μέρα 20/09:  ΟΠΑΤΙΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη γοητευτική Τεργέστη. Η διαδρομή μας είναι 
διανθισμένη με την επίσκεψη στην ενδιαφέρουσα ιστορική πόλη του Ούντινε, στην καρδιά 
της περιοχής του Φρίουλι, που διατηρεί στο πέρασμα των αιώνων τον δικό της ξεχωριστό 
χαρακτήρα. Η διάσημη κεντρική πλατεία της πόλης, που ακούει στο όνομα Λιμπερτά, με το 
εμβληματικό κτίριο του δημαρχείου, τη Λότζα Ντελ Λιονέλλο, η σπουδαία Λότζα Σαν 
Τζιοβάννι, ο Πύργος και η Πόρτα της Ακουηλίας, ο Καθεδρικός Ναός και φυσικά τα 
γραφικότατα μεσαιωνικά στενά της πόλης, θα μας κρατήσουν αμείωτο το ενδιαφέρον κατά 
τη διάρκεια της εκεί επίσκεψής μας. Επόμενος σταθμός της ημέρας είναι η Λιουμπλιάνα,  
πρωτεύουσα της Σλοβενίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Λιουμπλιανίτσα, με έντονη την 
επιρροή της αυστριακής αρχιτεκτονικής και διακόσμησης. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
8η μέρα 21/09:  ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την περιήγηση μας στη Λιλιπούτεια και 
παραμυθένια πόλη, η οποία συνδυάζει την μπαρόκ ατμόσφαιρα της Πράγας, τον 
ρομαντισμό του Παρισιού και το νεανικό κέφι της Βαρκελώνης! Το πρώτο μισό του 20ού αι. 
την πόλη κόσμησε με τα έργα του ο Σλοβένος αρχιτέκτονας Γιόζε Πλέτσνικ, ο λεγόμενος 
«Γκαουντί της Βαλκανικής». Κατά τη διάρκεια της περιήγησης μας θα περπατήσουμε στην 
κουκλίστικη παλιά πόλη με τα στενά λιθόστρωτα δρομάκια και τα όμορφα κτίρια με τις 
χρωματιστές ξύλινες προσόψεις και θα αγναντέψουμε το στενό ποτάμι Λιουμπλιανίτσα 
(Ljubljanica) με τις περίτεχνες γέφυρες, που ελίσσεται  αρμονικά  ανάμεσα  στα   σπίτια. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
9η μέρα 22/09:  ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος στην αγορά της Λιουμπλιάνα. Νωρίς το 
μεσημέρι αναχώρηση αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής μας. 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES 
Αναχώρηση: 
14/09 Ηράκλειο–Ντούμπροβνικ A3301 06:00-06:50/A3784 08:30-09:15 
(μέσω Αθηνών) 
 
Επιστροφή: 
22/09 Λιουμπλιάνα–Ηράκλειο A3791 15:10-18:05/A3320 20:20-21:15 
(μέσω Αθηνών) 
 
                                                                                             

 



 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο    1840€ 
Διαφορά μονόκλινου                400€ 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση Ηράκλειο - Ντουμπρόβνικ και 

Λιουμπλιάνα - Ηράκλειο (μέσω Αθηνών) με Aegean Airlines 
 23 κιλά βαλίτσα, 8 κιλά χειραποσκευή και 1 προσωπικό αντικείμενο 
 Φόροι αεροδρομίων  
 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με 

το πρόγραμμα. 

 Διαμονή στα  επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία με ημιδιατροφή (πρωινό 
και δείπνο): 

 Nar  Hotel στο Τρέμπινιε /Βοσνία Ερζεγοβίνη   
AC Marriott Hotel Split στο Σπλιτ 
Hotel Degenija στη Ρακόβιτσα (Λίμνες Πλίβιτσε) 
Hotel Continental στην Οπάτια    
U Hotel στη Λουμπλιάνα  

 Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
της εκδρομής. 

 Είσοδος στις  Λίμνες Πλίτβιτσε  
 Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. 
 Τοπικός  ξεναγός για  τη ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ.  
 Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
 Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
 Φ.Π.Α. 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 
• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

    
 
 Σημειώσεις : Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, 
ενδέχεται να γίνει χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη. 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Από την 1η Αυγούστου 2026, οι παλιές ταυτότητες δεν θα γίνονται δεκτές σε πτήσεις εντός Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Θα απαιτείται η νέα ταυτότητα ή διαβατήριο σε ισχύ. Όσοι ταξιδέψουν με παλιά ταυτότητα θα 

αντιμετωπίσουν άρνηση επιβίβασης. 


	Σημειώσεις : Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να γίνει χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.

